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Dobrý den, 

ve Vámi vymezeném zájmovém území na akci "KLATOVY MK KOLDINOVA" se nachází 

podzemní  inženýrské sítě v naší správě včetně jejich stavebních a konstrukčních nosných prvků a to 

dle orientačního nákresu (Koldinova.pdf) uvedeného v příloze tohoto emailu. Jedná se především o 

parovodní systém v prefabrikovaném betonovém kanále. 

Vzhledem k tomu, že nákres sítě je pouze orientační je nutné před zahájením jakýchkoli prací (i 

projekčních) sítě vytýčit. 

Dále a stanovujeme níže uvedené obecné podmínky pro zpracování další dokumentace: 

V souladu s požadavky § 87 zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon) ve znění pozdějších předpisů 

se stanovují níže uvedené podmínky pro práce v ochranném pásmu zařízení. Šířka ochranných pásem 

je vymezena svislými rovinami vedenými po obou stranách zařízení na výrobu či rozvod tepelné 

energie ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo k tomuto zařízení, která činí 2,5m. 

V ochranném pásmu zařízení, která slouží pro výrobu či rozvod tepelné energie, i mimo ně, je 

zakázáno provádět činnosti, které by mohly ohrozit tato zařízení, jejich spolehlivost a bezpečnost 

provozu. Dále se v tomto ochranném pásmu zakazuje umisťování konstrukcí, zemní práce, 

uskladňování materiálu, zřizování skládek a vysazování trvalých porostů.  

Při souběhu, křížení jiných sítí a pod. se sítěmi v naší správě je nutno dodržovat požadavky platných 

předpisů na prostorové uspořádání sítí. Při křížení nebo souběhu ve vzdálenosti menším než jeden 

metr bude vždy přizván pracovník naší společnosti ke kontrole před dokončovacími pracemi 

(zásypem).  

V místech křížení se sítěmi v naší správě bude po realizaci naší společnosti dodána dokumentace 

geodetického zaměření jednotlivých sítí a podélný řez.  

V další příloze (2025.pdf) též zasíláme pro info i přehlednou situaci plánované rekonstrukce 

tepelných sítí pro rok 2025 v dané oblasti. 

 

Platnost tohoto vyjádření je šest měsíců. 
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